LEXUS RX300/RX330/RX350/RX400 COBMECTUMOCTb C APYTNMMKN ABTOMOBUITAMU - CM. DTUKETKY HA 3AWLIUTE

ApTUKYAN: 111.03203.1 Kaptep u KMNM [anka 3aknagHas M10x60
Ky3o0B: Bce -4
Foa BbiNycCKa: 2003-2009
O6beM aABurarens: Bce LT
Tun KIMNN: Bce
COCTAB KPENEXA
1.BonT M10OX100... vt iiriii i iiii s, 4 [T. [anika 3aknapHas M10x60
2.anka 3aknagHaga M10x60............. 4 T,
3.llanba npy>xXmuHHasa 10.............c.un. 4 .
AL e HEE 10nasimnias:animnsmmn: cE 00 me 06 560 4 L.
5.Brynka h=14 MM.........oiiiiiiiinins. 2 L.

[auKa 3aknaaHad M10x60

50T M10x100
Llanba 10
LUanba npyxuHHag 10

MHCTPYKUUA MO YCTAHOBKE

1. CHATb WTATHbIU NbIIbHUK aBTOMObBUNS. 5. 3aT9dHYTb Bce pe3bboBble coeguHeHna (M10-50 HM,
2. YCTAHOBUTb raukum 3aknagHole M10x60 Haa ckBO3HbIMU M8-30 HM, M6-10 HM). Mcnonb3oBaHMe MHEBMOUHCTPYMEHTA
OTBEPCTUAMU NOAPaAMHUKA U BKPYTUTb B HUX HA HECKOJIbKO 3anpeueHo.
obopoToB 6onTbl M10x100.
3. YCTAaHOBUTb ranku 3aknaaHbsle M10x60 Haa CKBO3HbIMU
oTBepcTUaMM Banku paguaTtopa.
4. HageTb 3a4HKOK YacTb 3aWnTbl Ha 6onThl M10x100,
nepeaHiod 4acTb 3aWKUTbl 3aKkpenuTb 6ontamMm M10x100 wm
rankaMu 3aknagHoeiMu M10x60 Kk 6anke paauaTopa 4depes
BTYAKU h=14 MM,




